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Methodology

Using a national research center, Clearview Research conducted interviews with a sample of 259 likely voters 
in the City of Key West. The survey fielded from Wednesday, January 24, to Monday, January 29.


The composition of respondents used current voter registration and previous election turnout as a model in an 
attempt to make the final sample “look like” the city’s likely voter population. As such, the sample was 
balanced by gender, age, race, party, and region in order for our distribution to be consistent and similar to the 
overall population.


Based on the above, the weighted combined sample is both random and representative, yielding a general 
response set with a margin of error of ± 6.0% at the 95% confidence level. 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Demographic Subgroup Targets
Gender

Male 52%
Female 48%

Age
18-34 15%
35-49 25%
50-64 31%
65+ 29%

Race
White/Caucasian 80%

Black/African-American 6%
Hispanic 9%

Other 5%
Party

Democrat 45%
Republican 30%

Other 25%
Region

City Commission D1 17%
City Commission D2 10%
City Commission D3 19%
City Commission D4 19%
City Commission D5 18%
City Commission D6 17%



Test Ballot Results 

City of Key West Survey — February 2, 2024

Clearview Polling and Research, LLC      906 Thomasville Road, Tallahassee, Florida 32303        T 850.681.8530      http://clearview-research.com


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4

Ballot 
GENERAL OBLIGATION BONDS FOR STREETS, SIDEWALKS, PUBLIC 

SAFETY, AND PARKS PROJECTS

0%

25%

50%

75%

Test Post-Test
Yes No Yes No

25%28%

67%
57%

To improve the city's streets, sidewalks, public safety, public parks, improve resiliency 

to storm events, and reduce traffic congestion and pay related costs shall Key West, 

Florida issue bonds not exceeding three hundred million dollars, in one or more series, 

bearing interest not exceeding the maximum legal rate, maturing not later than thirty 

years from their issuance date(s), pledging the City’s full faith and credit and ad 

valorem revenues collected to pay such bonds?



Overall Results

Poll/Qualitative Questions:


Q1.	 Generally speaking, do you feel things in the City of Key West are headed in the right direction, 
or do you feel things in the City of Key West have gotten off on the wrong track?


	 Right direction                   	 	 	 	 42%


	 Wrong track	 	                                           	 41%


	 Unsure/refused	 	 	 	 	 	 17%


Next, I’d like to read you a possible city referendum that may be on the upcoming 2024 General Election ballot. 
After I read the language, please tell me if you would vote Yes for bonds or No against bonds, if the election 
were held today.


Q2.	 The referendum is titled “General Obligation Bonds for streets, sidewalks, public safety, and 
parks projects” And it says, “To improve the city's streets, sidewalks, public safety, public 
parks, improve resiliency to storm events, and reduce traffic congestion and pay related costs 
shall Key West, Florida issue bonds not exceeding three hundred million dollars, in one or more 
series, bearing interest not exceeding the maximum legal rate, maturing not later than thirty 
years from their issuance date(s), pledging the City’s full faith and credit and ad valorem 
revenues collected to pay such bonds?”


	 Definitely voting YES for bonds	                   	 	 33%


Leaning towards YES for bonds                     	 	 24%


Leaning towards NO against bonds                     	 	 10%


Definitely voting NO against bonds	              		 18%


Undecided/unsure/refused	 	 	 	 15%


Voting YES for bonds	 	 	 	 	 57%


Voting NO against bonds	 	 	 	 	 28%
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Q3. 	 Is your opinion of The City of Key West City Commission favorable or unfavorable?


Very favorable                                                      	 	 19%


Somewhat favorable                                               	 	 39%


Somewhat unfavorable                                             		 16%


Very unfavorable                                                      		 11%


Unsure/refused	 	 	 	 	 	 14%


Favorable	        	 	 	 	 	 59%


Unfavorable        	               	   	 	 	 27%


Now, please indicate whether you would be more or less likely  to support a bond referendum if the bonds would 
be used to address each of the following:


Q4.	 Replace an obsolete fire station


Much more likely                                                      		 30%


Somewhat more likely                                               		 20%


Somewhat less likely                                             	     	 16%


Much less likely                                                       	 	 21%


Unsure/refused	 	 	 	 	 	 12%


More likely	        	 	 	 	 	 50%


Less likely          	               	   	 	 	 38%


Q5.	 Reduce emergency and 911 fire services response times 


Much more likely                                                      		 42%


Somewhat more likely                                               		 23%


Somewhat less likely                                             	     	 10%


Much less likely                                                       	 	 14%


Unsure/refused	 	 	 	 	 	 11%


More likely	        	 	 	 	 	 65%


Less likely          	               	   	 	 	 24%
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Q6.	 Ensure safe, separate pathways for pedestrians and bicycles


Much more likely                                                      		 52%


Somewhat more likely                                               		 22%


Somewhat less likely                                             	     	   8%


Much less likely                                                       	 	 15%


Unsure/refused	 	 	 	 	 	   4%


More likely	        	 	 	 	 	 74%


Less likely          	               	   	 	 	 22%


Q7.	 Improve surfaces of local roads


Much more likely                                                      		 52%


Somewhat more likely                                               		 25%


Somewhat less likely                                             	     	 10%


Much less likely                                                       	 	 10%


Unsure/refused	 	 	 	 	 	   3%


More likely	        	 	 	 	 	 77%


Less likely          	               	   	 	 	 20%


Q8.	 Upgrade and enrich existing community centers and cultural facilities


Much more likely                                                      		 40%


Somewhat more likely                                               		 22%


Somewhat less likely                                             	     	 15%


Much less likely                                                       	 	 15%


Unsure/refused	 	 	 	 	 	   7%


More likely	        	 	 	 	 	 63%


Less likely          	               	   	 	 	 30%
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Q9.	 Beautify and expand green spaces and recreational parks


Much more likely                                                      		 45%


Somewhat more likely                                               		 23%


Somewhat less likely                                             	     	   9%


Much less likely                                                       	 	 18%


Unsure/refused	 	 	 	 	 	   5%


More likely	        	 	 	 	 	 68%


Less likely          	               	   	 	 	 27%


Q10.	 Reduce flooding in local roadways and properties


Much more likely                                                      		 58%


Somewhat more likely                                               		 21%


Somewhat less likely                                             	     	   8%


Much less likely                                                       	 	   9%


Unsure/refused	 	 	 	 	 	   4%


More likely	        	 	 	 	 	 79%


Less likely          	               	   	 	 	 17%


Q11.	 Prepare for sea level rise


Much more likely                                                      		 53%


Somewhat more likely                                               		 20%


Somewhat less likely                                             	     	   8%


Much less likely                                                       	 	 12%


Unsure/refused	 	 	 	 	 	   7%


More likely	        	 	 	 	 	 73%


Less likely          	               	   	 	 	 20%
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Q12.  	 Decrease damage from increased winds and storm surge


Much more likely                                                      		 49%


Somewhat more likely                                               		 24%


Somewhat less likely                                             	     	   8%


Much less likely                                                       	 	 11%


Unsure/refused	 	 	 	 	 	   7%


More likely	        	 	 	 	 	 74%


Less likely          	               	   	 	 	 19%


Q13.  	 Reduce traffic congestion


Much more likely                                                      		 44%


Somewhat more likely                                               		 21%


Somewhat less likely                                             	     	 13%


Much less likely                                                       	 	 13%


Unsure/refused	 	 	 	 	 	   9%


More likely	        	 	 	 	 	 65%


Less likely          	               	   	 	 	 26%


Q14.  	 Increase the number of reliable parking options


Much more likely                                                      		 45%


Somewhat more likely                                               		 15%


Somewhat less likely                                             	     	 12%


Much less likely                                                       	 	 20%


Unsure/refused	 	 	 	 	 	   8%


More likely	        	 	 	 	 	 60%


Less likely          	               	   	 	 	 33%
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Now, please indicate whether you would be more or less likely to support a bond referendum based on each of 
the following:


Q15.	 Every dollar raised would stay right here in the City of Key West.


Much more likely                                                      		 64%


Somewhat more likely                                               		 22%


Somewhat less likely                                             	     	   5%


Much less likely                                                       	 	   6%


Unsure/refused	 	 	 	 	 	   3%


More likely	        	 	 	 	 	 85%


Less likely          	               	   	 	 	 11%


Q16.	 Studies show that bond initiatives like these can improve home values.


Much more likely                                                      		 30%


Somewhat more likely                                               		 28%


Somewhat less likely                                             	     	   9%


Much less likely                                                       	 	 20%


Unsure/refused	 	 	 	 	 	 12%


More likely	        	 	 	 	 	 59%


Less likely          	               	   	 	 	 29%


Q17.	 This would not increase your local property tax rate.


Much more likely                                                      		 52%


Somewhat more likely                                               		 19%


Somewhat less likely                                             	     	   9%


Much less likely                                                       	 	 12%


Unsure/refused	 	 	 	 	 	   8%


More likely	        	 	 	 	 	 71%


Less likely          	               	   	 	 	 21%
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Q18.	 The annual taxpayer impact for this referendum would be over $1,000 for homeowners.


Much more likely                                                      		 20%


Somewhat more likely                                               		 20%


Somewhat less likely                                             	     	 18%


Much less likely                                                       	 	 31%


Unsure/refused	 	 	 	 	 	 12%


More likely	        	 	 	 	 	 39%


Less likely          	               	   	 	 	 49%


Q19.	 Most of the costs would be paid by big corporations, hotels, and people from out of town who 
own second homes in Key West.


Much more likely                                                      		 60%


Somewhat more likely                                               		 14%


Somewhat less likely                                             	     	   7%


Much less likely                                                       	 	 11%


Unsure/refused	 	 	 	 	 	   8%


More likely	        	 	 	 	 	 74%


Less likely          	               	   	 	 	 18%
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Sometimes, after hearing more about a referendum, people’s opinions change. I would like to ask you a 
question one more time. After I read the language, please tell me if you would vote Yes for bonds or No against 
bonds, if the election were held today.


Q20.	 The referendum is titled “General Obligation Bonds for streets, sidewalks, public safety, and 
parks projects” And it says, “To improve the city's streets, sidewalks, public safety, public 
parks, improve resiliency to storm events, and reduce traffic congestion and pay related costs 
shall Key West, Florida issue bonds not exceeding three hundred million dollars, in one or more 
series, bearing interest not exceeding the maximum legal rate, maturing not later than thirty 
years from their issuance date(s), pledging the City’s full faith and credit and ad valorem 
revenues collected to pay such bonds?”


	 Definitely voting YES for bonds	                   	 	 39%


Leaning towards YES for bonds                     	 	 28%


Leaning towards NO against bonds                     	 	   8%


Definitely voting NO against bonds	              		 17%


Undecided/unsure/refused	 	 	 	   8%


Voting YES for bonds	 	 	 	 	 67%


Voting NO against bonds	 	 	 	 	 25%
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Demographic/Statistical Questions:


I would like to ask you a few final questions just for statistical purposes to be sure we have included a good 
cross-section of people in our survey. First…


D1.	 How are you registered to vote?


As a Democrat,	 	 	 	 	 	 45%


As a Republican, or	 	 	 	 	 30%


As something else?	 	 	 	 	 25%


D2.	 How old are you?


18-34	 	 	 	   	 	 15%


35-49	 	 	 	 	 	 	 25%


50-64	 	 	 	 	 	 	 31%


65 or older	 	 	 	 	 	 29%


D3.	 And how would you describe your ethnicity? 


White/Caucasian	 	 	 	   	 	 80%


Black/African-American	 	 	 	 	   6%


Hispanic                                                        	 	   9%


Other/unsure/refused	 	 	 	 	   5%


D4.	 For the upcoming 2024 General Election, how do you intend to vote? 


	 By mail/absentee	 	 	 	 	 26%


	 In-person on Election Day		 	 	 	 40%


	 In-person early	 	 	 	 	 	 28%


	 Unsure/refused	 	 	 	 	 	   6%


D5.	 Do you own a home or business in Key West?


	 Yes, I own a home in Key West	 	 	 	 39%


	 Yes, I own a home not in Key West	 	 	 	   1%


	 I own a business in Key West	 	 	 	   4%


	 I own both, a home and a business in Key West	 	 13%


	 No	 	 	 	 	 	 	 42%


	 Unsure/refused	 	 	 	 	 	   1%
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Coded Questions:


Gender:	 


Male	 	 	 	 	 	 	 52%


Female	 	 	 	 	 	 	 48%


Region:	 	 	 


City Commission District 1	 	 	 	 17%


City Commission District 2	 	 	 	 10%


City Commission District 3	 	 	 	 19%


City Commission District 4	 	 	 	 19%


City Commission District 5	 	 	 	 18%


City Commission District 6	 	 	 	 17%


Call taken by:


Landline		 	 	 	 	 	   5%


Cellphone	 	 	 	 	 	 95%
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Message Ranking 
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Q4-14: Now, please indicate whether you would be more or less likely  to support a 
bond referendum if the bonds would be used to address each of the following:


(Highest to Lowest Net “More Likely” Response)

# Questions Text More Likely Less Likely Net +/-

10 Reduce flooding in local roadways and properties 79% 17% 62%

7 Improve surfaces of local roads 77% 20% 57%

12 Decrease damage from increased winds and storm surge 74% 19% 55%

11 Prepare for sea level rise 73% 20% 53%

6 Ensure safe, separate pathways for pedestrians and bicycles 74% 22% 52%

5 Reduce emergency and 911 fire services response times 65% 24% 41%

9 Beautify and expand green spaces and recreational parks 68% 27% 41%

13 Reduce traffic congestion 65% 26% 39%

8 Upgrade and enrich existing community centers and cultural facilities 63% 30% 33%

14 Increase the number of reliable parking options 60% 33% 27%

4 Replace an obsolete fire station 50% 38% 12%
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Q15-19: Now, please indicate whether you would be more or less likely to support a 
bond referendum based on each of the following:

(Highest to Lowest Net “More Likely” Response)

# Questions Text More Likely Less Likely Net +/-

15 Every dollar raised would stay right here in the City of Key West. 85% 11% 74%

19 Most of the costs would be paid by big corporations, hotels, and 
people from out of town who own second homes in Key West.

74% 18% 56%

17 This would not increase your local property tax rate. 71% 21% 50%

16 Studies show that bond initiatives like these can improve home 
values.

59% 29% 30%

18 The annual taxpayer impact for this referendum would be over $1,000 
for homeowners.

39% 49% -10%



Anchors & Elevators

Q10 Q7 Q12 Q6 Q11 Q9 Q5 Q13 Q8 Q14 Ballot Q16

100%


80%


60%


40%


20%


0%

+11

+22
+17

+8

(57/28)

+6

+20
+17 +16

+8
+3 -7

Community 
centers/cultural 

facilities

(63/30)

Local roads

(77/20)

Reduce 
flooding

(79/17)

Green spaces/
recreational 

parks 

(68/27)

Q4-14: Now, please indicate whether you would be more or less likely  to support a bond referendum if the bonds would be used 
to address each of the following:

Storm surge

(74/19)

Pedestrian/
bicycle 

pathways 
(74/22)

Sea level rise 
(73/20)

Reduce 
emergency 

response times 
(65/24)

Parking options 
(60/33)

Reduce traffic 
congestion


(65/26)

Fire station

(50/38)



Anchors & Elevators

Q15 Q19 Q17 Q16 Ballot Q18

100%


80%


60%


40%


20%


0%

+28

+2

(57/28)

+17 +14

-18

Most costs paid 
by big 

corporations, 
etc.


(74/18)

Every dollar 
stays here


(85/11)

Q5-19: Now, please indicate whether you would be more or less likely to support a bond referendum based on each of the 
following:

No local 
property tax 

increase

(71/21)

Improve home 
values 

(59/29)

$1,000 impact

(39/49)



Crosstabulations

Poll/Qualitative Questions:


Q1.	 Generally speaking, do you feel things in the City of Key West are headed in the right direction, or do you feel things in the City of Key West have 
gotten off on the wrong track?


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Right direction           108    66    42    49    33    26    11    34    34    30    88     4    11     5    25    27    53     5

                           42%   49%C  34%   42%   43%   41%   29%   52%   42%   40%   42%   29%   48%   39%   39%   38%   48%   32%

 

Wrong track               106    50    54    54    29    20    16    19    32    37    86     6     8     3    27    32    36     9

                           41%   37%   43%   46%   37%   31%   40%   29%   41%   49%H  42%   40%   33%   24%   42%   45%   32%   58%

 

Unsure/refused             45    19    28    14    15    18    12    13    14     8    33     5     4     5    12    12    22     2

                           17%   14%   23%   12%   20%   28%D  31%J  19%   17%   11%   16%   31%   19%   37%   19%   17%   20%   10%
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Q1.	 Generally speaking, do you feel things in the City of Key West are headed in the right direction, or do you feel things in the City of Key West have 
gotten off on the wrong track?


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Right direction           108    47     1     2    14    46     -    21     8    17    21    19    22     7   102

                           42%   46%   59%   19%   38%   41%    -    49%   33%   34%   43%   40%   50%   54%   41%

 

Wrong track               106    42     1     4    18    39     -    17    12    22    14    23    15     3   101

                           41%   42%   41%   50%   48%   36%    -    38%   46%   46%   28%   50%   33%   21%   41%

 

Unsure/refused             45    12     -     3     5    26     1     6     5    10    14     4     8     3    44

                           17%   12%    -    31%   14%   23%  100%   13%   21%   20%   29%   10%   17%   25%   18%
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Q2.	 Next, I’d like to read you a possible city referendum that may be on the upcoming 2024 General Election ballot. After I read the language, please 
tell me if you would vote Yes for bonds or No against bonds, if the election were held today.


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Definitely voting YES      86    44    39    42    24    17    10    18    25    30    73     4     6     1    22    21    36     4

for bonds                  33%   33%   31%   36%   31%   27%   26%   27%   32%   40%   35%N  24%   24%    6%   35%   30%   33%   25%

 

Leaning towards voting     61    27    35    29    15    18    10    15    21    16    46     6     9     1    18    19    24     1

YES for bonds              24%   20%   28%   25%   19%   28%   25%   24%   26%   22%   22%   41%   39%   11%   28%   27%   22%    8%

 

Leaning towards voting     27    14    16    11    12     6     8    10     6     5    25     1     -     3     6    10    12     1

NO against bonds           10%   10%   13%   10%   16%    9%   21%   16%    8%    6%   12%    7%    -    27%M  10%   14%   11%    9%

 

Definitely voting NO       46    30    16    16    19    11     2    17    15    12    33     3     6     4     9    14    17     5

against bonds              18%   22%   13%   14%   24%   17%    5%   26%G  19%   16%   16%   21%   25%   33%   14%   20%   16%   35%

 

Unsure/refused             39    19    19    18     8    12     9     5    13    11    31     1     3     3     8     6    20     3

                           15%   14%   15%   16%   10%   19%   23%    8%   16%   15%   15%    7%   13%   23%   13%    9%   18%   22%

 

----------------------

Voting YES                147    72    74    71    39    36    20    33    46    47   119    10    15     2    40    40    61     5

                           57%N  53%   59%   61%   50%   55%   51%   51%   57%   62%   57%N  65%N  63%N  17%   63%   57%   55%   33%

 

Voting NO                  73    44    31    27    31    17    10    27    22    17    57     4     6     8    15    24    29     7

                           28%   33%   25%   23%   40%D  26%   26%   41%J  27%   23%   28%   28%   25%   60%KA 24%   34%   27%   44%
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Q2.	 Next, I’d like to read you a possible city referendum that may be on the upcoming 2024 General Election ballot. After I read the language, please 
tell me if you would vote Yes for bonds or No against bonds, if the election were held today.


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Definitely voting YES      86    31     1     2    10    40     -    14    10    15    10    17    17     3    81

for bonds                  33%   31%   41%   22%   27%   36%    -    32%   37%   31%   20%   36%   39%   20%   33%

 

Leaning towards voting     61    29     1     4     7    22     -    12     6     9    17     9     8     2    60

YES for bonds              24%   29%   59%   41%   19%   20%    -    28%   23%   18%   35%   20%   19%   16%   24%

 

Leaning towards voting     27    11     -     2     3    14     -     3     1     8     6     7     4     3    26

NO against bonds           10%   11%    -    20%    9%   12%    -     6%    5%   17%   12%   15%    9%   23%   11%

 

Definitely voting NO       46    18     -     -    13    15     -     8     5     8     9     8     8     3    43

against bonds              18%   18%    -     -    36%BF 13%    -    17%   20%   17%   19%   18%   17%   24%   17%

                                                   A

 

Unsure/refused             39    12     -     1     3    21     1     7     4     8     7     5     7     2    36

                           15%   12%    -    17%    9%   19%  100%   16%   15%   17%   14%   10%   16%   17%   15%

 

----------------------

Voting YES                147    60     1     5    17    62     -    27    16    24    27    26    26     5   141

                           57%   60%  100%   63%   46%   56%    -    60%   60%   50%   55%   56%   58%   36%   57%

 

Voting NO                  73    28     -     2    17    28     -    10     6    17    15    16    11     6    69

                           28%   28%    -    20%   45%F  26%    -    23%   24%   34%   31%   33%   26%   47%   28%
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Q3. 	 Is your opinion of The City of Key West City Commission favorable or unfavorable?


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Very favorable             50    24    27    25    13    14     9    12    23     8    38     2     8     3    11    13    24     3

                           19%   18%   22%   21%   16%   21%   24%   18%   28%J  10%   18%   14%   34%   23%   18%   18%   22%   21%

 

Somewhat favorable        102    54    49    50    27    26    13    25    28    36    87     5     8     3    33    22    47     1

                           39%R  40%   40%   43%   35%   39%   34%   39%   35%   48%   42%   30%   35%   23%   52%PR 32%   43%R   5%

 

Somewhat unfavorable       40    21    18    14    12    13     8    13     7    11    27     5     5     2     8    13    13     5

                           16%   16%   14%   12%   16%   20%   20%   21%    9%   15%   13%   31%   24%   15%   12%   19%   12%   34%Q

 

Very unfavorable           29    16    12    15    10     3     3     8     7     9    23     1     2     2     6     9    10     2

                           11%   12%    9%   13%   13%    5%    8%   13%    9%   12%   11%    9%    8%   12%    9%   13%    9%   15%

 

Unsure/refused             37    19    18    12    16    10     5     6    15    11    32     2     -     3     6    13    15     4

                           14%   14%   15%   10%   21%   15%   14%   10%   19%   15%   15%   16%    -    27%M   9%   18%   14%   26%

 

--------------------

Favorable                 152    78    76    75    40    39    23    37    51    44   125     7    16     6    44    35    71     4

                           59%R  58%   61%   64%   51%   61%   59%   57%   63%   58%   60%   44%   69%   46%   70%PR 50%   65%R  25%

 

Unfavorable                70    38    30    29    22    16    11    22    15    20    50     6     7     3    14    22    24     7

                           27%   28%   24%   25%   28%   25%   27%   33%   18%   27%   24%   41%   31%   27%   21%   32%   22%   49%OQ
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Q3. 	 Is your opinion of The City of Key West City Commission favorable or unfavorable?


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Very favorable             50    16     -     1    10    24     -     5     6    12    10     7    11     4    48

                           19%   16%    -    17%   26%   22%    -    10%   25%   25%   20%   16%   24%   30%   19%

 

Somewhat favorable        102    48     1     4     7    42     *    18     8    20    17    19    21     6    97

                           39%E  48%E  59%   41%   20%   38%   33%   41%   32%   41%   34%   40%   48%   47%   39%

 

Somewhat unfavorable       40    12     1     -     8    18     -     9     3     6     5    10     7     1    39

                           16%   12%   41%    -    21%   17%    -    20%   10%   12%    9%   22%   16%    4%   16%

 

Very unfavorable           29     8     -     1     9    10     -     6     4     7     6     3     1     1    27

                           11%    8%    -     9%   25%BFA 9%    -    14%   17%M  14%   11%    7%    3%    6%   11%

 

Unsure/refused             37    15     -     3     3    16     1     6     4     4    12     7     4     2    36

                           14%   15%    -    33%    8%   14%   67%   14%   16%    8%   25%   16%    9%   13%   15%

 

--------------------

Favorable                 152    64     1     5    17    67     *    23    15    32    27    26    32    10   144

                           59%   64%   59%   58%   46%   60%   33%   51%   56%   66%   55%   56%   72%H  76%   59%

 

Unfavorable                59    21     1     1    17    28     -    15     7    13    10    13     8     1    66

                           27%   21%   41%    9%   46%BF 26%    -    34%   28%   26%   20%   29%   19%   10%   27%

                                                   A
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Now, please indicate whether you would be more or less likely  to support a bond referendum if the bonds would be used to address each of the following:


Q4.	 Replace an obsolete fire station


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Much more likely           77    33    41    35    24    15    12    17    25    20    60     5     7     3    26    18    28     3

                           30%   25%   33%   30%   31%   24%   32%   26%   32%   26%   29%   30%   30%   23%   41%   26%   25%   18%

 

Somewhat more likely       53    31    21    24    10    18    11    14    13    13    36     7     6     2    14    21    14     3

                           20%   23%   17%   20%   13%   28%E  29%   22%   16%   18%   17%   43%K  28%   17%   23%   29%Q  13%   17%

 

Somewhat less likely       42    27    16    17    16    10     6    13    10    14    37     1     3     2     6    13    22     2

                           16%   20%   13%   15%   21%   15%   15%   20%   13%   18%   18%    7%   12%   18%    9%   18%   20%   12%

 

Much less likely           56    29    27    27    14    14     8    16    14    18    47     -     6     3    11    10    29     6

                           21%   21%   22%   23%   18%   22%   20%   24%   18%   23%   22%    -    28%   20%   18%   14%   26%   38%

 

Unsure/refused             31    16    19    14    13     7     2     5    17    11    28     3     1     3     6     9    17     2

                           12%   12%   15%   12%   17%   11%    4%    8%   21%G  14%   13%   20%    2%   23%   10%   13%   16%   16%

 

--------------------

More likely               130    64    62    58    34    33    24    31    39    33    96    11    13     5    40    39    42     5

                           50%   47%   50%   50%   44%   52%   61%   47%   48%   44%   46%   73%   58%   39%   64%QA 55%Q  38%   35%

 

Less likely                98    55    43    44    30    24    14    29    25    31    83     1     9     5    17    23    51     7

                           38%L  41%   35%   38%   39%   37%   35%   44%   31%   42%   40%L   7%   40%   37%   27%   32%   47%O  50%
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Q4.	 Replace an obsolete fire station


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Much more likely           77    27     -     2    11    34     -     9    13    16    13    10    14     3    72

                           30%   27%    -    26%   30%   31%    -    21%   48%HL 32%   26%   21%   33%   21%   29%

                                                                           A

 

Somewhat more likely       53    15     1     3     8    25     -    11     5     5    11     9    10     1    51

                           20%   15%   59%   33%   22%   23%    -    25%   21%   10%   23%   19%   22%    4%   21%

 

Somewhat less likely       42    25     -     1     4    13     *     5     3     8     7    11     9     4    39

                           16%   25%F   -    13%   10%   12%   33%   12%   12%   16%   14%   23%   21%   34%   16%

 

Much less likely           56    17     -     2    12    24     -    14     3    10    11    11     6     3    53

                           21%   17%    -    28%   34%   21%    -    32%I  11%   21%   22%   24%   14%   22%   21%

 

Unsure/refused             31    17     1     -     2    14     1     4     2    11     7     6     4     2    32

                           12%   17%   41%    -     5%   13%   67%    9%    7%   23%   15%   12%   10%   18%   13%

 

--------------------

More likely               130    41     1     5    19    60     -    21    18    20    24    19    24     3   123

                           50%   41%   59%   59%   51%   54%    -    47%   70%HJ 41%   49%   41%   55%   26%   50%

                                                                           LA

 

Less likely                98    42     -     4    16    37     *    20     6    18    18    22    15     7    91

                           38%   42%    -    41%   44%   33%   33%   45%I  23%   36%   36%   47%I  35%   57%   37%
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Q5.	 Reduce emergency and 911 fire services response times 


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Much more likely          108    48    57    48    32    26    17    29    28    31    85     8     8     4    28    29    41     7

                           42%   35%   46%   41%   41%   40%   44%   44%   35%   42%   41%   53%   33%   33%   45%   41%   37%   43%

 

Somewhat more likely       59    29    26    27    12    16     9     8    20    19    50     1     4     1    16    14    25     1

                           23%   22%   21%   23%   16%   25%   23%   12%   25%   25%   24%    6%   16%   11%   25%   20%   23%    4%

 

Somewhat less likely       27    13    13    15     6     5     7     8     6     5    19     1     5     1     6     6    14     1

                           10%   10%   11%   12%    8%    8%   17%   12%    8%    7%    9%    7%   23%   10%    9%    8%   13%    7%

 

Much less likely           36    27    15    13    16    13     5    11    17     9    29     3     6     3     8    14    16     4

                           14%   20%   12%   12%   21%   20%   13%   17%   21%   12%   14%   23%   28%   26%   13%   20%   15%   27%

 

Unsure/refused             29    17    13    14    11     4     1     9     9    11    25     2     -     3     5     8    13     3

                           11%   13%   10%   12%   14%    7%    2%   14%   11%   14%   12%   12%    -    21%    9%   11%   12%   19%

 

--------------------

More likely               167    77    84    75    44    42    26    37    48    50   134     9    12     6    44    43    66     7

                           65%   57%   67%   64%   57%   65%   67%   56%   60%   67%   65%   59%   50%   44%   70%   61%   60%   47%

 

Less likely                63    40    28    28    23    18    12    19    23    14    48     5    12     5    14    19    31     5

                           24%   30%   23%   24%   29%   28%   31%   29%   29%   19%   23%   29%   50%KA 36%   21%   28%   28%   33%
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Q5.	 Reduce emergency and 911 fire services response times 


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Much more likely          108    34     1     2    14    54     -    14    16    20    17    17    21     4   101

                           42%   34%   41%   19%   38%   49%    -    33%   60%HK 40%   34%   37%   49%   29%   41%

                                                                           LA

 

Somewhat more likely       59    27     1     1     6    21     -    17     5    10     8     7     8     8    48

                           23%   27%   59%   15%   16%   19%    -    38%KL 21%   21%   16%   15%   19%   59%OA 20%

                                                                     A

 

Somewhat less likely       27    14     -     1     -    11     *     3     3     4     4     8     4     -    26

                           10%   14%E   -    13%E   -    10%   33%    6%   10%    9%    8%   18%   10%    -    11%

 

Much less likely           36     9     -     2    14    17     -     5     1    10    15     5     6     -    42

                           14%    9%    -    28%   38%BF 15%    -    12%    2%   21%I  30%I  11%   14%    -    17%

                                                   A

 

Unsure/refused             29    16     -     2     3     8     1     5     2     4     6     9     4     1    28

                           11%   16%    -    24%    8%    7%   67%   11%    7%    8%   12%   19%    9%   11%   11%

 

--------------------

More likely               167    61     1     3    20    75     -    31    21    30    25    24    30    11   150

                           65%   61%  100%   35%   54%   68%    -    70%   81%KL 61%   51%   52%   67%   89%O  61%

                                                                           A

 

Less likely                63    23     -     4    14    27     *     8     3    15    18    14    11     -    69

                           24%N  23%    -    41%   38%   25%   33%   18%   12%   30%   37%I  29%   24%    -    28%N
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Q6.	 Ensure safe, separate pathways for pedestrians and bicycles


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Much more likely          134    65    68    58    36    39    23    30    41    40   105    11    13     3    37    32    56     8

                           52%   49%   54%   49%   46%   60%   58%   46%   51%   53%   51%   73%N  57%   23%   58%   45%   51%   54%

 

Somewhat more likely       58    29    29    31    16    10     9    17    17    14    46     2     5     4    13    21    21     2

                           22%   21%   23%   26%   21%   16%   24%   26%   21%   19%   22%   12%   20%   34%   21%   30%   19%   14%

 

Somewhat less likely       20    11     9    10     5     6     4     6     4     6    16     1     2     1     3     4    11     2

                            8%    8%    7%    9%    6%    9%    9%   10%    5%    8%    8%    9%    7%   11%    5%    6%   10%   13%

 

Much less likely           38    24    13    15    17     6     3    11    13    11    32     1     4     2     8    11    16     3

                           15%   18%   11%   13%   22%    9%    6%   17%   16%   15%   15%    6%   16%   12%   13%   15%   15%   18%

 

Unsure/refused             10     5     5     3     4     4     1     -     6     4     8     -     -     3     2     3     6     -

                            4%    4%    4%    3%    5%    6%    2%    -     7%H   5%    4%    -     -    21%KA  3%    4%    5%    -

 

--------------------

More likely               192    94    96    88    53    49    32    47    57    54   152    13    18     7    50    53    77    10

                           74%   70%   77%   76%   68%   76%   82%   73%   72%   72%   73%   85%   77%   56%   79%   75%   70%   69%

 

Less likely                57    36    23    25    21    12     6    18    17    18    48     2     5     3    11    15    28     5

                           22%   26%   18%   22%   28%   18%   16%   27%   21%   23%   23%   15%   23%   23%   17%   21%   25%   31%
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Q6.	 Ensure safe, separate pathways for pedestrians and bicycles


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Much more likely          134    47     1     4    16    66     -    20    17    30    21    20    25     4   129

                           52%   46%   41%   47%   43%   59%    -    45%   64%   62%   43%   42%   58%   28%   52%

 

Somewhat more likely       58    23     1     3     5    26     *    13     4    12     9    11     8     3    54

                           22%   23%   59%   35%   13%   23%   33%   30%   16%   25%   17%   25%   17%   25%   22%

 

Somewhat less likely       20    10     -     1     2     8     -     4     -     3     3     5     5     -    20

                            8%   10%    -     6%    5%    8%    -    10%    -     5%    7%   10%   12%    -     8%

 

Much less likely           38    18     -     -    14     6     -     5     5     1    13     9     5     4    33

                           15%FJ 18%F   -     -    37%BFA 5%    -    10%   20%J   2%   26%J  20%J  11%   34%O  14%

 

Unsure/refused             10     3     -     1     1     5     1     2     -     3     3     2     1     2     9

                            4%    3%    -    11%    2%    5%   67%    5%    -     5%    7%    3%    2%   12%    4%

 

--------------------

More likely               192    69     1     7    21    92     *    33    21    43    29    31    33     7   183

                           74%E  69%  100%   83%   56%   83%BE 33%   75%   80%   87%KL 60%   67%   75%   54%   74%

 

Less likely                57    28     -     1    15    14     -     9     5     4    16    14    10     4    54

                           22%J  28%F   -     6%   42%FA 13%    -    20%   20%    7%   33%J  30%J  23%   34%   22%
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Q7.	 Improve surfaces of local roads


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Much more likely          134    72    59    67    32    32    21    29    43    38   106     8    12     4    35    31    56     9

                           52%   53%   47%   57%   41%   49%   55%   44%   53%   50%   51%   53%   53%   33%   55%   44%   51%   58%

 

Somewhat more likely       65    34    33    22    23    21     8    20    17    21    59     5     2     1    16    25    24     2

                           25%   25%   27%   19%   30%   33%D  20%   32%   21%   28%   28%   32%    7%   10%   25%   35%   22%   14%

 

Somewhat less likely       25     9    11    12     3     5     3     5     5     7    11     2     5     1     4     6     9     1

                           10%    7%    9%   10%    4%    8%    9%    8%    6%    9%    5%   15%   23%KA 11%    6%    9%    9%    9%

 

Much less likely           26    15    16    14    13     4     4    10     9     8    26     -     2     3     7     6    15     3

                           10%   11%   13%   12%   17%    6%    9%   16%   11%   10%   12%    -     9%   22%   11%    9%   14%   19%

 

Unsure/refused              8     6     5     2     5     3     3     -     7     1     6     -     2     3     2     2     6     -

                            3%    4%    4%    2%    7%    4%    7%    -     8%H   1%    3%    -     7%   24%KA  4%    3%    5%    -

 

--------------------

More likely               200   105    92    89    55    53    29    49    60    59   165    13    14     6    51    56    80    11

                           77%N  78%   74%   76%   71%   82%   75%   76%   75%   79%   79%N  85%N  60%   43%   80%   80%   72%   72%

 

Less likely                51    24    28    25    17     9     7    16    14    15    37     2     8     4    10    12    25     4

                           20%   18%   22%   22%   22%   14%   18%   24%   17%   20%   18%   15%   33%   33%   16%   17%   22%   28%
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Q7.	 Improve surfaces of local roads


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Much more likely          134    48     -     3    16    63     1    25    16    25    22    20    23     6   125

                           52%   48%    -    36%   43%   57%   67%   56%   62%   50%   44%   43%   53%   48%   51%

 

Somewhat more likely       65    31     1     2     9    23     *    11     4    14    10    13    14     3    64

                           25%   31%   59%   20%   25%   21%   33%   25%   16%   29%   20%   28%   33%   20%   26%

 

Somewhat less likely       25     7     1     1     2    10     -     4     5     1     -     5     5     2    18

                           10%    7%   41%   13%    5%    9%    -    10%   18%JK  2%    -    11%K  12%K  18%    7%

 

Much less likely           26     9     -     2    10    10     -     4     1     7    12     8     -     1    30

                           10%    9%    -    20%   28%BFA 9%    -     9%    2%   14%M  25%IM 16%IM  -     8%   12%

 

Unsure/refused              8     5     -     1     -     5     -     -     *     3     6     1     1     1    10

                            3%    5%    -    11%    -     4%    -     -     2%    5%   11%H   1%    2%    5%    4%

 

--------------------

More likely               200    80     1     5    25    86     1    36    20    39    31    33    38     9   189

                           77%   79%   59%   56%   68%   78%  100%   82%   79%   79%   64%   71%   86%   68%   77%

 

Less likely                51    16     1     3    12    20     -     8     5     8    12    13     5     3    48

                           20%   16%   41%   33%   32%   18%    -    18%   19%   16%   25%   28%   12%   27%   19%
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Q8.	 Upgrade and enrich existing community centers and cultural facilities


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Much more likely          104    51    53    49    28    27    24    27    28    25    79    11     9     5    33    27    40     4

                           40%   38%   42%   42%   37%   41%   62%IJ 41%   35%   33%   38%   68%K  41%   40%   51%   38%   37%   28%

                                                               A

 

Somewhat more likely       58    27    29    33    10    14     5    14    14    23    46     3     7     1    13    18    23     2

                           22%   20%   23%   28%E  12%   21%   12%   22%   18%   31%   22%   21%   29%    4%   20%   25%   21%   16%

 

Somewhat less likely       39    24    15    13    12    14     7     9    13    10    35     -     3     1     6     8    23     2

                           15%   18%   12%   11%   15%   22%   19%   14%   16%   13%   17%    -    14%    7%   10%   12%   21%   12%

 

Much less likely           40    22    18    15    18     6     2    13    12    13    32     1     4     3     9    15    12     4

                           15%   16%   14%   13%   24%F  10%    5%   20%   15%   18%   15%    6%   16%   25%   15%   21%   11%   25%

 

Unsure/refused             19    10    10     7     9     4     1     2    13     4    16     1     -     3     3     3    12     3

                            7%    8%    8%    6%   12%    6%    2%    3%   16%HJA 5%    8%    6%    -    23%M   4%    4%   11%   19%P

 

--------------------

More likely               162    78    82    81    38    41    29    41    42    48   124    14    16     6    45    44    64     7

                           63%   58%   66%   70%E  49%   63%   73%   63%   53%   64%   60%   88%KN 70%   44%   71%   63%   58%   45%

 

Less likely                78    46    33    28    30    21     9    22    25    23    67     1     7     4    16    23    35     5

                           30%   34%   26%   24%   39%D  32%   24%   34%   31%   31%   32%    6%   30%   32%   25%   33%   31%   37%
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Q8.	 Upgrade and enrich existing community centers and cultural facilities


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Much more likely          104    33     1     1    12    57     -    13    15    22    21    14    19     4   100

                           40%   33%   41%   14%   32%   52%BD  -    30%   59%HL 45%   42%   30%   44%   34%   40%

                                                                           A

 

Somewhat more likely       58    26     -     2     5    24     -    12     5     3     9    14    13     4    52

                           22%J  25%    -    20%   13%   22%    -    28%J  18%    7%   19%   29%J  29%J  33%   21%

 

Somewhat less likely       39    20     1     1     5    12     -     8     2    10     6     8     4     1    38

                           15%   20%   59%   13%   13%   11%    -    17%    9%   21%   13%   17%   10%    4%   16%

 

Much less likely           40    16     -     2    14     8     -     9     2     5     9     8     6     3    37

                           15%   15%    -    29%F  38%BFA 7%    -    20%    9%   11%   18%   18%   14%   23%   15%

 

Unsure/refused             19     6     -     2     1     9     1     2     1     8     4     3     2     1    19

                            7%    6%    -    24%    4%    9%  100%    5%    5%   16%    8%    6%    4%    5%    8%

 

--------------------

More likely               162    59     1     3    17    81     -    26    20    25    30    27    32     9   151

                           63%   59%   41%   34%   45%   73%BDE -    58%   77%J  52%   61%   59%   72%   67%   61%

 

Less likely                78    35     1     4    19    20     -    16     5    16    15    16    10     3    75

                           30%F  35%F  59%   42%   51%FA 18%    -    37%   19%   32%   31%   35%   24%   28%   31%
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Q9.	 Beautify and expand green spaces and recreational parks


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Much more likely          116    52    61    57    25    31    21    25    34    33    88     8    10     6    38    30    40     6

                           45%   38%   49%   49%E  32%   49%   54%   38%   42%   45%   43%   53%   44%   48%   59%QA 43%   36%   38%

 

Somewhat more likely       59    35    27    26    24    12    11    16    19    17    53     2     6     2    12    15    33     3

                           23%   26%   22%   23%   31%   19%   29%   24%   24%   22%   26%   12%   26%   12%   19%   21%   30%   17%

 

Somewhat less likely       23    16     7    14     3     6     3     8     8     5    18     2     1     1     4     7    11     1

                            9%   12%    5%   12%    4%    9%    7%   12%    9%    7%    9%   14%    5%    7%    7%   10%   10%    4%

 

Much less likely           48    23    23    17    18    12     3    14    12    16    35     3     6     2     8    15    18     5

                           18%   17%   18%   14%   23%   18%    8%   22%   15%   22%   17%   21%   26%   12%   12%   21%   17%   36%O

 

Unsure/refused             13     8     6     3     8     3     1     2     7     4    12     -     -     3     2     4     8     1

                            5%    6%    5%    3%   11%D   5%    2%    4%    9%    5%    6%    -     -    21%A   3%    6%    7%    5%

 

--------------------

More likely               175    87    89    83    49    44    32    40    53    50   142    10    16     8    50    45    73     8

                           68%   65%   71%   71%   63%   68%   83%   62%   66%   67%   68%   65%   70%   60%   78%   64%   66%   55%

 

Less likely                71    39    29    30    21    18     6    22    20    21    54     5     7     2    12    21    29     6

                           27%   29%   24%   26%   27%   27%   15%   34%   25%   28%   26%   35%   30%   19%   19%   30%   27%   40%


City of Key West Survey — February 2, 2024

Clearview Polling and Research, LLC      906 Thomasville Road, Tallahassee, Florida 32303        T 850.681.8530      http://clearview-research.com


35



Q9.	 Beautify and expand green spaces and recreational parks


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Much more likely          116    41     1     4    17    50     *    18    15    17    22    19    22     4   109

                           45%   41%   41%   47%   47%   45%   33%   41%   57%   35%   44%   41%   50%   34%   44%

 

Somewhat more likely       59    23     1     1     5    33     -     7     4    17    13    12     8     3    60

                           23%   23%   59%    6%   14%   29%    -    17%   17%   35%   27%   26%   18%   24%   24%

 

Somewhat less likely       23    10     -     1     1    11     -     8     1     2     3     5     4     2    21

                            9%   10%    -    13%    2%   10%    -    19%IJA 2%    4%    7%   11%    8%   13%    9%

 

Much less likely           48    18     -     2    13    14     -     7     6     9     7     9     8     3    43

                           18%   18%    -    22%   35%FA 12%    -    16%   23%   17%   14%   19%   19%   24%   17%

 

Unsure/refused             13     9     -     1     1     4     1     3     -     4     4     1     2     1    14

                            5%    9%    -    11%    2%    3%   67%    7%    -     9%    8%    3%    4%    5%    6%

 

--------------------

More likely               175    64     1     5    22    83     *    26    19    35    35    31    30     7   168

                           68%   64%  100%   54%   61%   74%   33%   58%   74%   70%   71%   67%   68%   58%   68%

 

Less likely                71    27     -     3    14    25     -    15     7    10    10    14    12     5    64

                           27%   27%    -    35%   37%   22%    -    35%   26%   21%   21%   30%   27%   37%   26%
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Q10.	 Reduce flooding in local roadways and properties


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Much more likely          149    71    77    78    36    34    27    31    45    45   121    10    13     3    45    37    59     7

                           58%N  52%   62%   67%E  46%   52%   69%   48%   56%   59%   58%N  66%N  56%   23%   70%Q  53%   53%   45%

 

Somewhat more likely       55    29    25    20    18    17     7    15    18    14    46     3     4     1     9    21    19     5

                           21%   22%   20%   17%   23%   26%   19%   24%   22%   19%   22%   21%   19%    8%   15%   30%   17%   35%

 

Somewhat less likely       21    12     9     4    10     6     3     9     4     5    17     -     1     2     3     3    15     -

                            8%    9%    7%    4%   13%D  10%    7%   14%    4%    7%    8%    -     4%   17%    4%    4%   14%    -

 

Much less likely           22    14    10     9    12     4     2     7     8     7    13     2     4     5     4     6    12     2

                            9%   11%    8%    7%   15%    6%    5%   11%   10%    9%    6%   13%   16%   39%KA  7%    8%   11%   15%

 

Unsure/refused             12     9     4     6     3     4     -     2     6     4    10     -     1     2     3     3     6     1

                            4%    6%    3%    5%    4%    6%    -     3%    8%    6%    5%    -     4%   13%    4%    4%    6%    6%

 

--------------------

More likely               204   100   102    98    53    51    34    46    62    59   167    14    18     4    54    58    77    12

                           79%N  74%   82%   84%E  68%   79%   88%   72%   77%   78%   80%N  87%N  75%N  30%   85%Q  83%   70%   80%

 

Less likely                43    26    18    13    22    10     5    16    12    12    31     2     5     7     7     9    27     2

                           17%   19%   15%   11%   28%D  16%   12%   25%   15%   16%   15%   13%   20%   56%KL 11%   12%   24%O  15%

                                                                                                         A
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Q10.	 Reduce flooding in local roadways and properties


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Much more likely          149    59     1     2    15    70     -    24    19    27    26    23    28     6   142

                           58%   59%   41%   23%   41%   63%DE  -    55%   72%L  55%   53%   49%   64%   44%   58%

 

Somewhat more likely       55    19     1     4     9    21     -    11     4    11     7    12    10     3    51

                           21%   19%   59%   46%   25%   19%    -    25%   14%   22%   14%   27%   22%   26%   21%

 

Somewhat less likely       21    10     -     1     1     9     *     4     2     4     4     3     3     1    19

                            8%   10%    -    11%    2%    8%   33%    9%    8%    8%    8%    6%    8%    9%    8%

 

Much less likely           22     7     -     2    10     5     -     3     2     3     9     4     3     1    23

                            9%    7%    -    20%   27%BFA 5%    -     8%    7%    7%   18%    9%    6%    9%    9%

 

Unsure/refused             12     4     -     -     2     6     1     2     -     4     3     4     -     2    11

                            4%    4%    -     -     5%    5%   67%    4%    -     7%    6%   10%M   -    12%    5%

 

--------------------

More likely               204    79     1     6    24    91     -    35    22    38    33    35    38     9   193

                           79%   78%  100%   69%   66%   82%    -    80%   85%   77%   67%   75%   86%   70%   78%

 

Less likely                43    17     -     3    11    14     *     7     4     7    13     7     6     2    42

                           17%   17%    -    31%   29%F  12%   33%   16%   15%   15%   26%   15%   14%   18%   17%
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Q11.	 Prepare for sea level rise


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Much more likely          136    61    74    72    28    36    27    34    35    39   109    11    12     4    40    37    51     8

                           53%E  45%   60%B  62%E  36%   55%E  69%I  52%   44%   52%   52%   74%   50%   30%   63%Q  52%   46%   53%

 

Somewhat more likely       53    31    21    23    17    12     8    10    15    19    45     2     5     -    14    13    22     3

                           20%   23%   17%   20%   21%   19%   22%   15%   19%   25%   22%   14%   21%    -    22%   18%   20%   23%

 

Somewhat less likely       20    13     7     7    10     3     1    11     7     1    16     1     3     -     4     8     8     -

                            8%   10%    6%    6%   13%    5%    2%   18%JA  8%    2%    8%    7%   12%    -     6%   11%    8%    -

 

Much less likely           31    21    11     9    12    11     2     7    14    10    21     1     4     6     3    11    15     3

                           12%   16%    9%    8%   15%   17%    4%   10%   18%   13%   10%    6%   17%   49%KLA 5%   16%   14%   18%

 

Unsure/refused             18     8    11     5    11     3     1     3     9     6    16     -     -     3     2     2    14     1

                            7%    6%    9%    4%   14%D   5%    2%    5%   11%    8%    8%    -     -    21%    4%    3%   13%P   5%

 

--------------------

More likely               189    92    95    95    45    48    35    44    51    58   154    14    17     4    54    50    73    11

                           73%EN 69%   77%   82%E  58%   74%   91%HI 68%   63%   77%   74%N  87%N  71%N  30%   85%Q  71%   66%   76%

                                                               A

 

Less likely                52    34    18    16    22    14     3    18    21    11    37     2     7     6     7    19    24     3

                           20%   25%   15%   14%   29%D  21%    7%   28%G  26%G  15%   18%   13%   29%   49%KA 11%   27%O  21%   18%
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Q11.	 Prepare for sea level rise


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Much more likely          136    48     1     2    16    68     -    20    17    24    25    17    32     5   130

                           53%   48%   41%   28%   45%   61%    -    46%   66%L  49%   50%   37%   73%HL 42%   53%

                                                                                                   A

 

Somewhat more likely       53    21     1     1     6    23     -    11     4    12     6    13     6     3    49

                           20%   21%   59%    6%   17%   21%    -    24%   16%   24%   13%   28%   13%   20%   20%

 

Somewhat less likely       20    11     -     1     3     5     -     3     1     3     2     7     4     1    19

                            8%   11%    -    13%    7%    5%    -     6%    4%    7%    4%   15%    9%    7%    8%

 

Much less likely           31    13     -     2    11     6     *     6     3     7    10     4     1     2    30

                           12%   13%    -    20%   29%FA  6%   33%   15%   11%   15%   20%M   9%    3%   18%   12%

 

Unsure/refused             18     6     -     3     1     8     1     4     1     3     6     5     1     2    17

                            7%    6%    -    33%BEF 2%    7%   67%    9%    3%    5%   12%   10%    2%   13%    7%

                                             A

 

--------------------

More likely               189    69     1     3    23    91     -    31    21    36    31    30    38     8   180

                           73%D  69%D 100%   34%   62%   82%BDE -    71%   82%   73%   63%   65%   86%KL 62%   73%

 

Less likely                52    24     -     3    13    12     *     9     4    11    12    11     5     3    49

                           20%F  24%F   -    33%   36%F  10%   33%   21%   15%   22%   25%   25%   12%   25%   20%
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Q12.  	 Decrease damage from increased winds and storm surge


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Much more likely          127    61    66    64    31    31    25    26    41    35    98    11    13     4    41    30    47     9

                           49%   45%   53%   55%   40%   49%   63%   40%   51%   47%   48%   73%   55%   33%   64%PQ 43%   43%   57%

                                                                                                               A

 

Somewhat more likely       63    34    30    28    18    18    11    16    18    18    56     1     4     3    10    23    27     4

                           24%   25%   24%   24%   23%   27%   29%   25%   23%   24%   27%    9%   16%   24%   16%   32%   24%   28%

 

Somewhat less likely       20    14     5     8     8     4     1    11     2     6    18     -     1     1     4     6    10     -

                            8%   11%    4%    7%   10%    5%    2%   17%I   2%    8%    9%    -     5%    7%    6%    9%    9%    -

 

Much less likely           30    14    15    10    12     7     1     8     8    12    20     2     6     2     6     8    14     2

                           11%   10%   12%    8%   16%   11%    3%   12%   10%   16%   10%   13%   24%   16%    9%   11%   12%   15%

 

Unsure/refused             19    11     8     6     8     5     1     4    11     3    16     1     -     3     3     3    13     -

                            7%    8%    6%    5%   11%    8%    2%    6%   14%    4%    8%    5%    -    21%    4%    5%   12%    -

 

--------------------

More likely               191    95    96    93    49    49    36    42    59    54   154    13    17     7    51    53    74    13

                           74%   71%   77%   80%E  63%   76%   92%HI 65%   74%   71%   74%   82%   71%   56%   81%   75%   67%   85%

                                                               JA

 

Less likely                49    28    21    18    20    11     2    19    10    19    37     2     7     3    10    14    23     2

                           19%   21%   17%   15%   26%   17%    5%   29%GI 12%   25%G  18%   13%   29%   23%   15%   20%   21%   15%
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Q12.  	 Decrease damage from increased winds and storm surge


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Much more likely          127    51     1     3    16    56     -    18    15    20    26    26    22     4   122

                           49%   51%   41%   34%   44%   51%    -    42%   57%   40%   53%   56%   50%   35%   50%

 

Somewhat more likely       63    22     1     1     7    32     *    12     6    16    11     5    13     3    61

                           24%   22%   59%   13%   19%   29%   33%   27%   24%   32%L  23%   11%   31%L  27%   25%

 

Somewhat less likely       20     8     -     2     3     7     -     4     1     8     -     3     4     1    18

                            8%    8%    -    20%    7%    6%    -     8%    5%   17%K   -     6%    8%   12%    7%

 

Much less likely           30    10     -     -    10     9     -     7     2     2     8     6     4     1    29

                           11%   10%    -     -    27%BFA 8%    -    16%    7%    4%   16%   14%    9%    7%   12%

 

Unsure/refused             19     8     -     3     1     6     1     3     2     4     4     6     1     2    17

                            7%    8%    -    33%BEF 2%    6%   67%    7%    7%    7%    8%   12%    2%   19%    7%

                                             A

 

--------------------

More likely               191    73     1     4    23    89     *    30    21    35    37    32    36     8   183

                           74%   73%  100%   47%   63%   80%D  33%   69%   81%   71%   76%   68%   81%   63%   74%

 

Less likely                49    19     -     2    13    16     -    11     3    11     8     9     8     2    47

                           19%   19%    -    20%   34%F  15%    -    25%   11%   21%   16%   20%   17%   18%   19%
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Q13.  	 Reduce traffic congestion


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Much more likely          115    50    64    54    28    32    18    27    32    37    93     9    11     1    35    24    48     6

                           44%N  37%   51%B  46%   36%   49%   47%   41%   39%   49%   45%N  59%N  46%    9%   55%P  35%   44%   42%

 

Somewhat more likely       54    34    20    26    13    15    12    12    15    15    41     5     6     2    12    19    18     4

                           21%   25%   16%   22%   16%   23%   30%   19%   19%   20%   20%   31%   26%   16%   20%   27%   17%   30%

 

Somewhat less likely       34    18    15    15    10     8     5    10     7    10    28     -     2     3     5    10    18     -

                           13%   13%   12%   13%   13%   12%   14%   15%    9%   13%   14%    -     7%   22%    9%   14%   16%    -

 

Much less likely           32    18    17    15    16     4     2    12    13    10    26     1     5     3     5    11    15     4

                           13%   13%   14%   13%   21%F   6%    4%   18%   16%   13%   13%    6%   21%   22%    8%   15%   14%   28%

 

Unsure/refused             24    15     9     7    10     6     2     4    14     4    19     1     -     4     5     7    11     -

                            9%   11%    7%    6%   13%   10%    5%    7%   17%J   5%    9%    5%    -    31%KMA 8%   10%   10%    -

 

--------------------

More likely               169    84    83    80    41    47    30    39    47    52   134    14    17     3    47    43    67    11

                           65%N  62%   67%   68%   53%   72%E  77%   60%   58%   69%   64%N  89%N  72%N  25%   74%   61%   60%   72%

 

Less likely                66    36    32    30    26    12     7    22    20    20    55     1     7     6    11    20    33     4

                           26%   27%   26%   26%   34%   18%   18%   33%   25%   26%   26%    6%   28%   44%L  17%   29%   29%   28%
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Q13.  	 Reduce traffic congestion


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Much more likely          115    39     1     4    15    55     -    15    15    27    17    18    22     4   110

                           44%   39%   41%   48%   40%   50%    -    34%   58%H  55%   34%   39%   50%   33%   44%

 

Somewhat more likely       54    20     1     1     3    28     *    13     4     6    12    10    10     2    52

                           21%   20%   59%   13%    9%   25%   33%   28%   15%   12%   24%   21%   22%   15%   21%

 

Somewhat less likely       34    19     -     -     2    11     -     5     3     5     5    12     3     1    32

                           13%   19%    -     -     5%   10%    -    11%   12%   11%   10%   26%MA  6%    8%   13%

 

Much less likely           32     9     -     2    13    10     -     5     2     6    10     5     8     2    33

                           13%    9%    -    28%   36%BFA 9%    -    12%    6%   12%   20%   10%   18%   18%   13%

 

Unsure/refused             24    12     -     1     4     6     1     6     2     5     7     2     2     3    21

                            9%   12%    -    11%   10%    5%   67%   14%    8%   10%   13%    4%    4%   25%O   8%

 

--------------------

More likely               169    59     1     5    18    83     *    27    19    33    28    28    32     6   161

                           65%   59%  100%   61%   49%   75%BE 33%   62%   73%   67%   57%   61%   72%   48%   66%

 

Less likely                66    29     -     2    15    22     -    10     5    11    15    17    10     3    64

                           26%   29%    -    28%   41%F  20%    -    23%   18%   22%   30%   36%   24%   27%   26%
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Q14.  	 Increase the number of reliable parking options


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Much more likely          117    62    51    44    40    29    19    26    37    32    87     8    13     5    29    27    48     9

                           45%   46%   41%   37%   52%   45%   49%   40%   46%   42%   42%   51%   56%   35%   46%   39%   43%   58%

 

Somewhat more likely       38    21    18    19     7    13     4    11    11    13    30     5     3     1    10    13    13     2

                           15%   15%   15%   16%    9%   21%   11%   17%   13%   18%   14%   31%   13%   11%   16%   19%   12%   14%

 

Somewhat less likely       32    20    12    15    10     7     6     9    11     6    29     -     1     1     5     4    22     1

                           12%   15%    9%   13%   13%   10%   16%   14%   13%    8%   14%    -     5%    7%    7%    6%   20%P   4%

 

Much less likely           52    24    33    34    14     9     7    16    14    19    46     1     6     3    17    18    18     4

                           20%   18%   26%   29%F  18%   13%   19%   25%   18%   25%   22%    6%   25%   26%   27%   25%   16%   24%

 

Unsure/refused             20     8    11     6     7     7     2     4     8     5    15     2     -     3     2     8     9     -

                            8%    6%    9%    5%    8%   10%    5%    5%   10%    7%    7%   12%    -    21%    3%   11%    9%    -

 

--------------------

More likely               155    83    69    62    47    43    23    37    47    45   117    13    16     6    40    40    61    11

                           60%   61%   56%   53%   61%   66%   60%   56%   59%   60%   56%   82%   69%   46%   63%   57%   56%   72%

 

Less likely                84    44    44    48    24    15    14    25    25    25    76     1     7     4    22    22    40     4

                           33%L  32%   36%   42%F  31%   24%   36%   38%   31%   33%   36%L   6%   31%   33%   35%   32%   36%   28%
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Q14.  	 Increase the number of reliable parking options


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Much more likely          117    39     1     4    14    54     *    17    17    23    19    18    19     4   109

                           45%   39%  100%   48%   38%   49%   33%   38%   67%HK 47%   38%   39%   43%   28%   44%

                                                                           LMA

 

Somewhat more likely       38    12     -     1     6    20     -     7     3     9     6     4    10     2    37

                           15%   12%    -    13%   16%   18%    -    16%   11%   18%   13%    8%   23%   13%   15%

 

Somewhat less likely       32    17     -     -     1    13     -     5     3     5     5     9     4     3    29

                           12%   17%E   -     -     2%   12%    -    12%   10%   11%   11%   20%    9%   22%   12%

 

Much less likely           52    22     -     2    15    17     -     9     3    11    15    12     7     2    54

                           20%   22%    -    28%   41%BF 15%    -    21%   10%   21%   31%   25%   16%   16%   22%

                                                   A

 

Unsure/refused             20    10     -     1     1     6     1     6     1     1     4     3     4     3    17

                            8%   10%    -    11%    2%    6%   67%   13%    3%    2%    8%    7%   10%   20%    7%

 

--------------------

More likely               155    51     1     5    20    74     *    24    20    32    25    22    29     5   147

                           60%   51%  100%   61%   54%   67%B  33%   54%   78%HK 65%   50%   48%   66%   41%   60%

                                                                           LA

 

Less likely                84    39     -     2    16    30     -    15     5    16    20    21    11     5    83

                           33%   39%    -    28%   44%   27%    -    33%   20%   32%   42%   45%I  25%   38%   34%
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Now, please indicate whether you would be more or less likely to support a bond referendum based on each of the following:


Q15.	 Every dollar raised would stay right here in the City of Key West.


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Much more likely          165    81    82    76    47    41    24    42    50    47   130    12    13     8    44    42    67     9

                           64%   60%   66%   65%   60%   63%   62%   64%   62%   63%   63%   78%   57%   62%   69%   60%   61%   62%

 

Somewhat more likely       56    33    25    22    18    18     7    12    19    19    49     3     3     3    13    16    28     1

                           22%   24%   20%   19%   23%   27%   18%   19%   24%   26%   24%   22%   12%   22%   20%   22%   25%    9%

 

Somewhat less likely       14     9     5     9     2     3     6     4     2     1     8     -     5     -     2     7     4     -

                            5%    6%    4%    8%    2%    4%   15%IJ  7%    3%    2%    4%    -    22%KA  -     3%   10%    4%    -

 

Much less likely           15     7     9     6     7     3     1     6     4     5    13     -     2     *     4     2     7     3

                            6%    5%    7%    5%   10%    4%    2%   10%    5%    7%    6%    -     9%    3%    6%    3%    6%   22%PA

 

Unsure/refused              8     5     3     4     4     1     1     -     5     3     7     -     -     2     1     3     4     1

                            3%    4%    3%    4%    5%    1%    3%    -     6%    3%    3%    -     -    13%    1%    4%    4%    7%

 

--------------------

More likely               221   113   108    98    65    58    31    54    69    66   178    16    16    11    57    58    95    11

                           85%   84%   87%   84%   83%   90%   80%   84%   86%   88%   86%  100%M  69%   83%   90%   83%   86%   71%

 

Less likely                29    16    13    15     9     6     7    11     6     6    22     -     7     *     6     9    11     3

                           11%   12%   11%   13%   12%    9%   17%   16%    7%    9%   11%    -    31%KLA 3%    9%   13%   10%   22%
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Q15.	 Every dollar raised would stay right here in the City of Key West.


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Much more likely          165    58     1     8    22    73     1    29    19    30    30    28    28     5   158

                           64%   58%   41%   94%   61%   66%   67%   66%   71%   60%   60%   59%   64%   37%   64%N

 

Somewhat more likely       56    29     1     1     7    20     *    11     4    13    10    10    10     5    52

                           22%   29%   59%    6%   19%   18%   33%   24%   15%   27%   21%   21%   22%   42%   21%

 

Somewhat less likely       14     2     -     -     1    10     -     2     1     2     2     3     4     -    14

                            5%    2%    -     -     3%    9%    -     4%    5%    4%    3%    7%    8%    -     5%

 

Much less likely           15     7     -     -     6     4     -     1     2     2     6     3     2     1    15

                            6%    7%    -     -    15%F   4%    -     2%    9%    3%   12%    7%    5%    9%    6%

 

Unsure/refused              8     4     -     -     1     4     -     2     -     3     2     3     -     2     7

                            3%    4%    -     -     2%    3%    -     4%    -     5%    4%    5%    -    12%    3%

 

--------------------

More likely               221    87     1     9    29    93     1    40    22    43    40    38    38    10   211

                           85%   87%  100%  100%   80%   84%  100%   90%   86%   88%   81%   81%   87%   79%   86%

 

Less likely                29     9     -     -     7    14     -     3     4     3     8     6     6     1    28

                           11%    9%    -     -    18%   13%    -     6%   14%    7%   15%   14%   13%    9%   12%
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Q16.	 Studies show that bond initiatives like these can improve home values.


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Much more likely           79    38    37    36    23    16     6    13    31    25    66     3     5     1    23    21    27     4

                           30%   29%   30%   31%   29%   25%   15%   21%   39%GH 34%   32%   20%   23%    9%   36%   30%   25%   27%

 

Somewhat more likely       73    34    39    27    21    26    17    19    18    19    54     8     8     3    22    19    31     2

                           28%   25%   31%   23%   27%   40%D  44%I  29%   22%   26%   26%   50%   35%   23%   34%   27%   28%   14%

 

Somewhat less likely       23    17     7    15     4     5     4     7     7     7    16     1     5     2     2    10    11     1

                            9%   13%    6%   13%    5%    8%   10%   10%    9%    9%    8%    9%   21%   18%    4%   14%   10%    9%

 

Much less likely           52    33    22    22    21    12     8    18    14    15    48     1     3     3    12    10    30     3

                           20%   24%   18%   19%   27%   18%   20%   28%   17%   20%   23%    6%   14%   23%   19%   14%   27%   22%

 

Unsure/refused             32    13    19    16    10     6     5     7    10     9    24     2     2     3     5    11    12     4

                           12%    9%   15%   14%   12%    9%   12%   12%   13%   12%   12%   16%    7%   27%    7%   16%   11%   27%O

 

--------------------

More likely               152    72    76    63    44    42    23    32    49    45   120    11    13     4    45    40    58     6

                           59%   54%   61%   54%   56%   65%   59%   50%   61%   59%   58%   69%   58%   33%   70%Q  57%   52%   41%

 

Less likely                75    50    29    37    25    17    12    25    21    21    63     2     8     5    14    19    41     5

                           29%   37%C  24%   32%   32%   26%   30%   39%   26%   28%   31%   15%   35%   41%   23%   27%   37%   31%
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Q16.	 Studies show that bond initiatives like these can improve home values.


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Much more likely           79    31     1     1    14    28     -    12    11    14    12    15    12     3    73

                           30%   31%   41%   15%   39%   26%    -    26%   43%   29%   23%   31%   28%   21%   29%

 

Somewhat more likely       73    31     1     3     6    30     1    13     8    16    12     9    16     1    72

                           28%   31%   59%   37%   16%   27%  100%   30%   29%   32%   24%   19%   36%    9%   29%

 

Somewhat less likely       23    10     -     -     4    10     -     2     2     4     6     6     5     -    24

                            9%   10%    -     -    11%    9%    -     4%    7%    7%   12%   12%   12%    -    10%

 

Much less likely           52    15     -     1    11    28     -    10     2    11    13    12     7     6    49

                           20%   15%    -    14%   29%   25%    -    23%   10%   23%   25%   25%   15%   49%OA 20%

 

Unsure/refused             32    14     -     3     2    13     -     7     3     4     7     6     4     3    29

                           12%   14%    -    33%E   5%   12%    -    16%   12%    8%   15%   13%    9%   20%   12%

 

--------------------

More likely               152    62     1     5    20    59     1    25    19    30    23    23    28     4   144

                           59%   62%  100%   53%   55%   53%  100%   56%   72%   61%   47%   50%   64%   31%   59%N

 

Less likely                75    25     -     1    15    39     -    12     4    15    19    17    12     6    73

                           29%   24%    -    14%   40%   35%    -    27%   16%   30%   38%   37%I  28%   49%   30%
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Q17.	 This would not increase your local property tax rate.


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Much more likely          135    70    61    59    36    36    19    29    42    42   110     5    13     3    37    27    59     8

                           52%   52%   49%   51%   47%   55%   49%   44%   52%   56%   53%   33%   57%   25%   58%P  38%   54%   54%

 

Somewhat more likely       49    22    25    18    17    11     6    13    16    11    37     4     4     1    10    15    17     4

                           19%   16%   20%   16%   22%   17%   17%   20%   20%   14%   18%   29%   16%    7%   16%   22%   15%   28%

 

Somewhat less likely       24    13    13    13     6     7     5     8     6     6    16     3     4     2     6     9    11     -

                            9%   10%   10%   11%    8%   10%   13%   13%    8%    8%    8%   22%   17%   15%   10%   13%   10%    -

 

Much less likely           30    17    16    14    15     4     4    10     9    10    26     -     2     5     5    10    17     1

                           12%   13%   13%   12%   19%F   7%   11%   15%   11%   14%   12%    -     9%   39%KLA 9%   15%   15%    5%

 

Unsure/refused             22    13    10    12     4     7     4     5     8     6    19     2     -     2     5     9     8     2

                            8%   10%    8%   10%    5%   11%   10%    8%   10%    8%    9%   16%    -    13%    7%   12%    7%   13%

 

--------------------

More likely               183    92    86    77    53    47    25    42    58    53   146    10    17     4    47    42    76    12

                           71%N  68%   69%   66%   68%   72%   66%   65%   72%   70%   71%N  62%   73%N  33%   75%   60%   69%   82%

 

Less likely                54    30    29    27    21    11     9    18    15    17    42     3     6     7    11    19    27     1

                           21%   22%   23%   23%   27%   17%   24%   28%   18%   22%   20%   22%   27%   54%KA 18%   28%   25%    5%
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Q17.	 This would not increase your local property tax rate.


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Much more likely          135    55     1     4    18    54     *    21    17    31    18    18    27     6   125

                           52%   54%   41%   42%   50%   49%   33%   47%   66%KL 63%KL 37%   38%   61%L  48%   51%

 

Somewhat more likely       49    20     1     3     6    16     -     9     5     6     5    13     8     2    44

                           19%   20%   59%   31%   17%   15%    -    21%   18%   11%   11%   27%   19%   15%   18%

 

Somewhat less likely       24    11     -     -     3    12     -     5     1     4     8     5     4     1    25

                            9%   11%    -     -     8%   11%    -    10%    4%    7%   15%   11%    9%    9%   10%

 

Much less likely           30     6     -     2     7    17     -     5     2     4    13     6     3     2    31

                           12%    6%    -    28%B  20%B  15%    -    10%    9%    7%   27%JM 14%    7%   16%   13%

                                                                                       A

 

Unsure/refused             22     8     -     -     2    12     1     5     1     5     5     5     2     2    21

                            8%    8%    -     -     6%   11%   67%   11%    3%   11%    9%   10%    5%   12%    9%

 

--------------------

More likely               183    75     1     6    24    70     *    30    22    37    24    30    35     8   169

                           71%K  75%  100%   72%   67%   63%   33%   68%   84%K  75%K  48%   65%   80%K  63%   69%

 

Less likely                54    18     -     2    10    28     -     9     3     7    21    11     7     3    56

                           21%   18%    -    28%   28%   26%    -    20%   13%   15%   43%IJ 24%   16%   24%   23%

                                                                                       MA
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Q18.	 The annual taxpayer impact for this referendum would be over $1,000 for homeowners.


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Much more likely           51    20    28    31    10     7     4    11    16    18    42     3     3     1    14    17    14     4

                           20%   15%   23%   27%EF 13%   11%   10%   17%   20%   24%   20%   22%   11%    6%   22%   25%   13%   25%

 

Somewhat more likely       51    23    27    22    11    17    11    12    16    12    41     3     6     -    12    15    20     2

                           20%   17%   21%   19%   14%   26%   28%   19%   19%   16%   20%   20%   27%    -    19%   22%   18%   13%

 

Somewhat less likely       46    30    16    22    17     7     7    18    10    11    36     3     3     4     8    12    24     2

                           18%   22%   13%   19%   22%   11%   17%   28%I  13%   15%   17%   21%   13%   31%   12%   17%   22%   16%

 

Much less likely           80    49    32    22    32    27    12    17    28    24    59     6    10     6    23    17    37     4

                           31%D  36%   25%   19%   41%D  41%D  30%   26%   35%   32%   28%   38%   41%   50%   36%   24%   33%   26%

 

Unsure/refused             32    13    21    19     7     7     6     7    10    10    30     -     2     2     7     9    15     3

                           12%    9%   17%   16%   10%   11%   16%   11%   12%   14%   15%    -     7%   13%   11%   12%   14%   20%

 

--------------------

More likely               101    44    55    54    21    24    14    23    32    30    83     6     9     1    26    33    34     6

                           39%N  33%   44%   46%E  28%   37%   37%   35%   40%   40%   40%N  41%   38%    6%   41%   47%   31%   38%

 

Less likely               126    78    48    44    49    34    18    34    39    35    94     9    13    10    30    29    61     6

                           49%   58%C  39%   38%   63%D  52%   47%   53%   48%   47%   45%   59%   55%   81%KA 48%   41%   55%   42%
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Q18.	 The annual taxpayer impact for this referendum would be over $1,000 for homeowners.


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Much more likely           51    17     -     1     8    22     *    12     5     5     7     9    12     -    49

                           20%   17%    -     9%   23%   20%   33%   27%J  19%    9%   15%   18%   27%    -    20%

 

Somewhat more likely       51    21     -     3     5    22     -     9     7    13     9     7     6     2    48

                           20%   21%    -    33%   12%   20%    -    19%   25%   26%   19%   15%   14%   13%   20%

 

Somewhat less likely       46    16     1     -     2    26     -     8     4     6     7     8    13     2    44

                           18%   16%  100%    -     5%   24%E   -    18%   15%   11%   14%   18%   30%   18%   18%

 

Much less likely           80    36     -     4    18    23     -     9     8    18    17    17    11     8    72

                           31%   36%F   -    45%   49%F  21%    -    21%   32%   37%   34%   37%   24%   64%OA 29%

 

Unsure/refused             32    11     -     1     4    18     1     6     2     8     9     6     2     1    33

                           12%   11%    -    13%   11%   16%   67%   14%    9%   17%   19%   12%    5%    5%   13%

 

--------------------

More likely               101    38     -     4    13    44     *    20    11    17    16    15    18     2    97

                           39%   37%    -    42%   36%   40%   33%   46%   44%   35%   33%   33%   41%   13%   39%

 

Less likely               126    52     1     4    20    49     -    17    12    24    24    26    24    10   116

                           49%   52%  100%   45%   54%   44%    -    40%   47%   48%   48%   55%   54%   82%OA 47%
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Q19.	 Most of the costs would be paid by big corporations, hotels, and people from out of town who own second homes in Key West.


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Much more likely          156    78    78    73    47    36    22    34    54    47   127     7    16     6    44    38    65    10

                           60%   58%   63%   63%   61%   56%   56%   53%   67%   63%   61%   46%   69%   49%   69%   54%   59%   67%

 

Somewhat more likely       35    16    16    15     7    10     6    10     6    10    29     2     1     1     9     6    16     -

                           14%   12%   13%   13%    8%   16%   15%   15%    7%   14%   14%   11%    2%    7%   15%    9%   15%    -

 

Somewhat less likely       19    16     5     9     6     5     5     5     5     5    13     1     4     2     1     9     9     2

                            7%   12%C   4%    8%    8%    8%   13%    7%    7%    7%    6%    7%   16%   18%    2%   13%O   8%   11%

 

Much less likely           28    17    11     9    11     8     4    12     5     8    20     5     3     1     4    13     8     3

                           11%   13%    9%    8%   14%   13%   11%   18%I   6%   10%   10%   29%K  13%    4%    7%   19%Q   7%   17%

 

Unsure/refused             21     7    14    10     7     5     2     4    11     5    18     1     -     3     5     4    12     1

                            8%    5%   12%    9%    9%    7%    5%    6%   13%    7%    9%    6%    -    22%M   7%    6%   11%    5%

 

--------------------

More likely               191    95    94    89    54    46    27    44    60    57   156     9    17     7    54    44    81    10

                           74%   70%   76%   76%   69%   72%   70%   68%   74%   76%   75%   57%   71%   56%   84%P  63%   73%   67%

 

Less likely                47    33    16    18    17    14    10    17    10    13    34     6     7     3     5    22    17     4

                           18%   24%C  13%   15%   22%   21%   25%   26%   12%   17%   16%   37%   29%   22%    8%   31%OQ 16%   28%

                                                                                                                     A
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Q19.	 Most of the costs would be paid by big corporations, hotels, and people from out of town who own second homes in Key West.


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Much more likely          156    54     1     6    23    72     *    28    15    39    24    21    30     6   151

                           60%   54%   59%   72%   63%   65%   33%   63%   57%   80%IK 48%   45%   68%L  47%   61%

                                                                                 LA

 

Somewhat more likely       35    18     1     -     2    11     -     4     5     2     3    12     6     4    28

                           14%   18%   41%    -     6%   10%    -     9%   18%J   4%    6%   25%HJ 14%   32%OA 11%

                                                                                             KA

 

Somewhat less likely       19    10     -     1     1     9     -     5     -     3     5     4     4     -    21

                            7%   10%    -     6%    2%    8%    -    11%    -     5%   11%    8%   10%    -     8%

 

Much less likely           28    10     -     1     8     9     -     4     3     -    10     8     2     1    27

                           11%J  10%    -     8%   22%F   8%    -    10%J  13%J   -    20%J  18%J   5%    9%   11%

 

Unsure/refused             21     9     -     1     2     9     1     3     3     5     7     2     1     2    20

                            8%    9%    -    13%    6%    8%   67%    7%   12%   11%   15%    4%    3%   12%    8%

 

--------------------

More likely               191    72     1     6    25    84     *    32    19    41    27    33    36    10   179

                           74%   72%  100%   72%   69%   75%   33%   72%   75%   84%K  55%   70%   83%K  79%   73%

 

Less likely                47    20     -     1     9    18     -     9     3     3    15    12     6     1    48

                           18%   20%    -    14%   25%   17%    -    21%J  13%    5%   31%J  26%J  15%    9%   19%
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Q20.	 Sometimes, after hearing more about a referendum, people’s opinions change. I would like to ask you a question one more time. After I read the 
language, please tell me if you would vote Yes for bonds or No against bonds, if the election were held today.


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Definitely voting YES     101    50    51    50    26    25    16    24    25    36    84     6    10     1    24    25    45     7

for bonds                  39%N  37%   41%   43%   34%   39%   42%   37%   31%   48%I  40%N  41%   41%    9%   38%   36%   41%   45%

 

Leaning towards voting     72    37    35    33    22    17     9    19    31    13    57     4     9     2    23    18    29     3

YES for bonds              28%   27%   28%   29%   28%   26%   24%   30%   38%J  17%   27%   29%   38%   16%   36%   25%   26%   19%

 

Leaning towards voting     22    11    13     8     7    10     8     2     6     8    19     2     1     2     3     8    12     1

NO against bonds            8%    8%   11%    7%    8%   15%   21%H   2%    8%   11%    9%   15%    4%   13%    5%   11%   11%    7%

 

Definitely voting NO       44    28    16    18    17     8     3    17    12    11    33     2     4     4     9    16    15     3

against bonds              17%   21%   13%   15%   22%   12%    7%   27%G  16%   15%   16%   15%   16%   33%   14%   23%   14%   23%

 

Unsure/refused             20     9     8     7     6     5     3     2     6     7    14     -     -     4     4     3     9     1

                            8%    7%    7%    6%    7%    8%    7%    4%    7%    9%    7%    -     -    28%KMA 7%    5%    8%    6%

 

----------------------

Voting YES                174    87    87    83    48    42    26    44    55    49   141    11    19     3    47    43    73    10

                           67%N  64%   70%   71%   62%   65%   66%   67%   69%   65%   68%N  70%N  80%N  25%   75%   61%   67%   64%

 

Voting NO                  66    39    29    26    24    17    11    19    19    19    52     5     5     6    12    24    28     5

                           25%   29%   23%   22%   31%   27%   27%   29%   24%   26%   25%   30%   20%   46%   18%   34%   25%   30%
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Q20.	 Sometimes, after hearing more about a referendum, people’s opinions change. I would like to ask you a question one more time. After I read the 
language, please tell me if you would vote Yes for bonds or No against bonds, if the election were held today.


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Definitely voting YES     101    34     1     3    12    51     1    17    10    22    15    16    21     3    98

for bonds                  39%   34%   41%   33%   34%   46%   67%   38%   40%   44%   31%   35%   47%   23%   40%

 

Leaning towards voting     72    31     1     2     5    33     *    14     8    13    15    12    11     2    70

YES for bonds              28%   31%   59%   22%   13%   30%   33%   32%   30%   26%   31%   26%   24%   19%   28%

 

Leaning towards voting     22    10     -     2     2    11     -     1     1     5     8     6     3     2    22

NO against bonds            8%   10%    -    26%    5%    9%    -     3%    5%   10%   16%   12%    8%   17%    9%

 

Definitely voting NO       44    18     -     -    14    11     -     8     5     6     9     8     8     3    41

against bonds              17%   18%    -     -    39%BD 10%    -    17%   19%   13%   19%   16%   17%   22%   16%

                                                   FA

 

Unsure/refused             20     8     -     2     3     5     -     4     2     3     2     5     2     3    15

                            8%    8%    -    19%    9%    5%    -    10%    7%    7%    4%   10%    4%   20%    6%

 

----------------------

Voting YES                174    65     1     5    17    84     1    31    18    34    30    29    31     5   168

                           67%E  65%  100%   55%   47%   76%E 100%   70%   70%   70%   62%   61%   71%   41%   68%N

 

Voting NO                  66    28     -     2    16    21     -     9     6    11    17    13    11     5    63

                           25%   28%    -    26%   44%FA 19%    -    20%   24%   23%   35%   28%   25%   38%   26%
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Demographic/Statistical Questions:


I would like to ask you a few final questions just for statistical purposes to be sure we have included a good cross-section of people in our survey. First…


D1.	 How are you registered to vote?


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

As a Democrat,            117    49    68   117     -     -    17    27    28    45    99     6     9     2    31    34    47     5

                           45%EF 36%   54%B 100%EFA -     -    43%   41%   35%   60%HI 48%   35%   40%   18%   49%   49%   42%   30%

                                                                                 A

 

As a Republican, or        78    47    31     -    78     -     7    25    31    15    63     4     5     6    16    20    37     5

                           30%DF 35%   25%    -   100%DFA -    17%   39%J  39%GJ 20%   30%   24%   22%   46%   25%   28%   34%   31%

 

As something else?         65    39    26     -     -    65    16    13    21    15    45     6     9     5    16    16    26     6

                           25%DE 29%   21%    -     -   100%DE 40%J  20%   26%   20%   22%   41%   38%   36%   26%   23%   24%   39%

                                                        A
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D1.	 How are you registered to vote?


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

As a Democrat,            117    47     -     2    15    53     -    21    12    18    18    22    26     8   109

                           45%   47%    -    20%   41%   48%    -    47%   47%   36%   36%   47%   59%   60%   44%

 

As a Republican, or        78    33     1     4    13    27     -    13    10    17    18    12     8     1    77

                           30%   33%   59%   42%   34%   25%    -    30%   39%M  34%   36%   27%   17%    9%   31%

 

As something else?         65    20     1     3     9    30     1    10     4    15    14    12    10     4    61

                           25%   20%   41%   38%   25%   27%  100%   23%   14%   30%   28%   26%   24%   31%   25%
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D2.	 How old are you?


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

18-34                      39    18    21    17     7    16    39     -     -     -    22     5     8     4     9    11    16     3

                           15%HI 13%   17%   14%    9%   24%E 100%HIJ -     -     -    11%   33%K  36%KA 28%   13%   16%   14%   21%

                           J                                  A

 

35-49                      65    36    29    27    25    13     -    65     -     -    52     2     9     2     9    22    30     4

                           25%GI 27%   23%   23%   32%   21%    -   100%GIJ -     -    25%   16%   37%   15%   14%   32%O  27%   27%

                           J                                        A

 

50-64                      80    49    31    28    31    21     -     -    80     -    67     4     5     5    21    20    36     3

                           31%GH 36%   25%   24%   40%D  32%    -     -   100%GHJ -    32%   24%   22%   37%   33%   29%   33%   22%

                           J                                              A

 

65 or older                75    32    43    45    15    15     -     -     -    75    67     4     1     3    25    16    29     5

                           29%GH 24%   35%   39%EF 19%   23%    -     -     -   100%GH 32%M  27%    5%   20%   40%   23%   26%   30%

                           IM                                                   IA
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D2.	 How old are you?


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

18-34                      39     7     1     1     -    31     -     4     7     8    12     3     5     -    39

                           15%E   7%   41%   11%    -    27%BEA -     9%   27%HL 17%   23%    7%   11%    -    16%

 

35-49                      65    21     -     3    11    29     -     9     6    14     4    15    17     3    62

                           25%   21%    -    40%   31%   26%    -    20%   23%   28%    9%   32%K  38%K  24%   25%

 

50-64                      80    32     1     3    17    27     *    14     8    20    17    15     7     1    79

                           31%   31%   59%   34%   47%F  25%   33%   31%   32%   41%M  34%   32%   16%   12%   32%

 

65 or older                75    41     -     1     8    24     1    18     5     7    17    14    16     8    67

                           29%   41%F   -    15%   22%   22%   67%   40%IJ 18%   14%   34%   29%   35%J  64%OA 27%
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D3.	 And how would you describe your ethnicity? 


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

White or Caucasian        207   106   101    99    63    45    22    52    67    67   207     -     -     -    50    52    93    11

                           80%GL 79%   81%   85%F  81%   69%   56%   80%G  83%G  89%G 100%LMN -     -     -    79%   74%   85%   76%

                           MN                                                         A

 

Black or African-          16     7     9     6     4     6     5     2     4     4     -    16     -     -     4     7     2     3

American                    6%K   5%    7%    5%    5%   10%   13%    4%    5%    6%    -   100%KMN -     -     6%   10%    2%   17%Q

                                                                                            A

 

Hispanic,                  23    13    10     9     5     9     8     9     5     1     -     -    23     -     6     8     9     1

                            9%JK 10%    8%    8%    7%   14%   22%IJ 13%J   6%    2%    -     -   100%KLN -     9%   11%    8%    7%

                                                                                                  A

 

Other/unsure/refused       13     8     5     2     6     5     4     2     5     3     -     -     -    13     4     3     6     -

                            5%K   6%    4%    2%    7%    7%    9%    3%    6%    3%    -     -     -   100%KLM 6%    5%    5%    -

                                                                                                        A
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D3.	 And how would you describe your ethnicity? 


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

White or Caucasian        207    86     1     5    32    83     1    38    19    40    37    41    33    12   195

                           80%   85%D  59%   56%   87%   75%   67%   87%   72%   81%   74%   88%   75%   95%   79%

 

Black or African-          16     3     -     -     -    13     -     2     4     -     2     2     5     -    16

American                    6%    3%    -     -     -    12%B   -     5%   15%JA  -     5%    5%   11%J   -     6%

 

Hispanic,                  23     7     1     1     4    11     -     4     2     6     6     1     5     -    23

                            9%    7%   41%   13%   10%   10%    -     8%    8%   11%   11%    3%   12%    -    10%

 

Other/unsure/refused       13     5     -     3     1     4     *     -     1     4     5     2     1     1    12

                            5%    5%    -    31%BEF 3%    3%   33%    -     5%    8%   10%    4%    2%    5%    5%

                                             A
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D4.	 For the upcoming 2024 General Election, how do you intend to vote? 


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

By mail or absentee        66    29    35    31    16    16     9     9    21    25    50     4     6     4    63     -     -     -

ballot                     26%PQ 21%   28%   27%   20%   25%   22%   13%   26%   34%H  24%   24%   24%   29%  100%PQR -     -     -

                           R                                                                                  A

 

In-person on Election     104    63    47    47    37    26    16    30    36    29    93     2     9     6     -     -   110     -

Day                        40%OP 47%   38%   40%   48%   41%   41%   46%   45%   38%   45%L  16%   38%   45%    -     -   100%OPR -

                           R                                                                                              A

 

In-person early            73    35    35    34    20    16    11    22    20    16    52     7     8     3     -    70     -     -

                           28%OQ 26%   28%   29%   26%   25%   29%   35%   25%   22%   25%   43%   34%   26%    -   100%OQR -     -

                           R                                                                                        A

 

Unsure/refused             15     8     7     5     5     6     3     4     3     5    11     3     1     -     -     -     -    15

                            6%PQ  6%    6%    4%    6%    9%    8%    6%    4%    6%    6%   17%    4%    -     -     -     -   100%OPQA
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D4.	 For the upcoming 2024 General Election, how do you intend to vote? 


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

By mail or absentee        66    28     -     1     9    26     *     9    10     6    14    13    12     3    60

ballot                     26%PQ


  R    28%    -     6%   25%   23%   33%   20%   38%J  12%   28%   27%   28%   24%   24%

 

In-person on Election     104    44     1     4    15    46     1    15     8    30    24    18    15     8   102

Day                        40%OP 44%  100%   48%   40%   42%   67%   34%   30%   61%HI 49%   39%   35%   63%   42%

                            R                                                         M

 

In-person early            73    27     -     4     7    32     -    16     8    10    10    14    12     2    68

                           28%OQ 27%    -    46%   18%   29%    -    37%   29%   21%   20%   31%   26%   13%   28%

                              R

 

Unsure/refused             15     2     -     -     6     7     -     4     1     3     1     1     5     -    15

                            6%PQ  1%    -     -    17%BA  6%    -     9%    3%    6%    3%    3%   11%    -     6%
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D5.	 Do you own a home or business in Key West?


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Yes, I own a home in Key  102    50    51    47    33    20     7    21    32    41    86     3     7     5    28    27    44     2

West                       39%   37%   41%   40%   43%   31%   17%   33%   39%G  54%GH 41%   18%   30%   40%   44%R  39%   40%R  11%

                                                                                 A

 

Yes, I own a home but       2     1     -     -     1     1     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -

not in Key West             1%    1%    -     -     1%    1%    2%    -     1%    -     1%    -     2%    -     -     -     1%    -

 

I own a business in Key     9     4     5     2     4     3     1     3     3     1     5     -     1     3     1     4     4     -

West                        4%    3%    4%    1%    5%    5%    2%    5%    4%    2%    2%    -     5%   20%KA  1%    6%    4%    -

 

I own both - a home and    35    25    12    15    13     9     -    11    17     8    32     -     4     1     9     7    15     6

a business in Key West     13%G  18%   10%   13%   16%   14%    -    18%G  22%G  11%   16%    -    16%    8%   14%    9%   13%   43%OPQA

 

No                        109    55    56    53    27    30    31    29    27    24    83    13    11     4    26    32    46     7

                           42%   41%   45%   46%   35%   47%   79%HI 44%   34%   32%   40%   82%KN 47%   29%   40%   46%   41%   46%

                                                               JA                            A

 

Unsure/refused              2     *     1     -     -     1     -     -     *     1     1     -     -     *     *     -     1     -

                            1%    -     -     -     -     2%    -     -     -     1%    -     -     -     3%    1%    -     1%    -
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D5.	 Do you own a home or business in Key West?


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Yes, I own a home in Key  102   100     -     -     -     -     -    16    12    21    19    20    12    11    90

West                       39%  100%DEF -     -     -     -     -    35%   48%   43%   38%   44%   27%   84%OA 36%

                                A

 

Yes, I own a home but       2     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1

not in Key West             1%    -   100%    -     -     -     -     2%    2%    -     -     -     -     -     1%

 

I own a business in Key     9     -     -     9     -     -     -     2     1     -     2     2     2     -     9

West                        4%    -     -   100%BEF -     -     -     6%    2%    -     3%    4%    5%    -     3%

                                            A

 

I own both - a home and    35     -     -     -    37     -     -     7     1     7     8     9     4     1    36

a business in Key West     13%G   -     -     -   100%BDF -     -    17%    3%   15%   17%   20%I   8%    7%   15%

                                                  A

 

No                        109     -     -     -     -   111     -    17    11    21    20    15    26     1   110

                           42%    -     -     -     -   100%BDE -    39%   43%   42%   42%   32%   60%L   9%   45%N

                                                        A

 

Unsure/refused              2     -     -     -     -     -     1     1     *     -     -     -     -     -     1

                            1%    -     -     -     -     -   100%    1%    2%    -     -     -     -     -     -
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Coded Questions:


Gender:


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Male                      135   135     -    49    47    39    18    36    49    32   106     7    13     8    29    35    63     8

                           52%C 100%CA  -    42%   60%D  60%D  46%   55%   61%J  43%   51%   45%   56%   65%   45%   50%   57%   53%

 

Female                    124     -   124    68    31    26    21    29    31    43   101     9    10     5    35    35    47     7

                           48%B   -   100%BA 58%EF 40%   40%   54%   45%   39%   57%I  49%   55%   44%   35%   55%   50%   43%   47%
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Gender:


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Male                      135    50     1     4    25    55     *    26    12    25    27    30    15     7   127

                           52%M  50%  100%   43%   68%   49%   33%   60%M  44%   50%   55%   64%M  34%   58%   52%

 

Female                    124    51     -     5    12    56     1    18    14    24    22    17    29     5   119

                           48%   50%    -    57%   32%   51%   67%   40%   56%   50%   45%   36%   66%HL 42%   48%

                                                                                                   A
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Region:	 	 	 


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

CCD1                       44    26    18    21    13    10     4     9    14    18    38     2     4     -     9    16    15     4

                           17%   20%   14%   18%   17%   15%   10%   14%   17%   23%   18%   13%   16%    -    14%   23%   14%   26%

 

CCD2                       26    12    14    12    10     4     7     6     8     5    19     4     2     1    10     8     8     1

                           10%    9%   12%   11%   13%    6%   18%    9%   10%    6%    9%   26%    8%    9%   15%   11%    7%    5%

 

CCD3                       49    25    24    18    17    15     8    14    20     7    40     -     6     4     6    10    30     3

                           19%   18%   20%   15%   21%   23%   21%   22%   25%J   9%   19%    -    24%   32%L  10%   15%   27%O  19%

 

CCD4                       49    27    22    18    18    14    12     4    17    17    37     2     6     5    14    10    24     1

                           19%H  20%   18%   15%   23%   21%   30%H   6%   21%H  23%H  18%   15%   24%   37%   22%   14%   22%    9%

 

CCD5                       47    30    17    22    12    12     3    15    15    14    41     2     1     2    13    14    18     1

                           18%   22%   13%   19%   16%   19%    9%   23%   18%   18%   20%   15%    5%   15%   20%   20%   16%    9%

 

CCD6                       44    15    29    26     8    10     5    17     7    16    33     5     5     1    12    12    15     5

                           17%   11%   23%B  22%   10%   16%   12%   26%I   9%   21%I  16%   31%   23%    7%   19%   17%   14%   32%
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Region:	 	 	 


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

CCD1                       44    16     1     2     7    17     1    44     -     -     -     -     -     3    41

                           17%IJ 16%   59%   29%   20%   15%   67%  100%IJK -     -     -     -     -    26%   17%

                           KLM                                      LMA

 

CCD2                       26    12     1     1     1    11     *     -    26     -     -     -     -     -    26

                           10%HL 12%   41%    6%    2%   10%   33%    -   100%HJK -     -     -     -     -    10%

                           M                                              LMA

 

CCD3                       49    21     -     -     7    21     -     -     -    49     -     -     -     2    47

                           19%HI 21%    -     -    20%   19%    -     -     -   100%HIK -     -     -    15%   19%

                           KLM                                                  LMA

 

CCD4                       49    19     -     2     8    20     -     -     -     -    49     -     -     -    49

                           19%HI 19%    -    20%   22%   18%    -     -     -     -   100%HIJ -     -     -    20%

                           JLM                                                        LMA

 

CCD5                       47    20     -     2     9    15     -     -     -     -     -    47     -     5    41

                           18%HI 20%    -    21%   26%   14%    -     -     -     -     -   100%HIJ -    41%OA 17%

                           JKM                                                              KMA

 

CCD6                       44    12     -     2     4    26     -     -     -     -     -     -    44     2    42

                           17%HI 12%    -    24%   10%   24%B   -     -     -     -     -     -   100%HI 18%   17%

                           JKL                                                                    JKLA
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Call taken by:


                                                                                                                   Voting (D4)

                                 Gender        Party Reg              Age                    Race            -----------------------

                               ----------- ----------------- ----------------------- -----------------------                   Unsu.

                         Total   M     F    Dem   Rep  Other 18-34 35-49 50-64  65+  White  AA   His.  Oth.  Mail  Early  ED   /ref.

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R) 

 

Base                      259   135   124   117    78    65    39    65    80    75   207    16    23    13    63    70   110    15

 

Landline                   13     7     5     8     1     4     -     3     1     8    12     -     -     1     3     2     8     -

                            5%    5%    4%    7%    1%    6%    -     5%    2%   11%I   6%    -     -     5%    5%    2%    7%    -

 

Cell phone                246   127   119   109    77    61    39    62    79    67   195    16    23    12    60    68   102    15

                           95%   95%   96%   93%   99%   94%  100%   95%   98%J  89%   94%  100%  100%   95%   95%   98%   93%  100%
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Call taken by:


                                         Home/Busi. (D5)

                               -----------------------------------                Region                Call type

                                Yes   Yes  Bus.  Hm. &             ----------------------------------- -----------

                         Total  KW    oth  KW    Bus.   No   Unsur CCD1  CCD2  CCD3  CCD4  CCD5  CCD6   LL   Cell

                         ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

                          (A)   (B)   (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O) 

 

Base                      259   100     1**   9    37   111     1**  44    26    49    49    47    44    13   246

 

Landline                   13    11     -     -     1     1     -     3     -     2     -     5     2    13     -

                            5%O  11%F   -     -     2%    1%    -     7%    -     4%    -    11%K   5%  100%OA  -

 

Cell phone                246    90     1     9    36   110     1    41    26    47    49    41    42     -   246

                           95%N  89%  100%  100%   98%   99%B 100%   93%  100%   96%  100%L  89%   95%    -   100%NA
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